



1949-2024

喜迎华诞 盛世篇章

热烈庆祝中华人民共和国成立75周年

玉林市举行升国旗仪式庆祝中华人民共和国成立75周年

祝福祖国更加繁荣昌盛 祝愿玉林发展越来越好

王琛张惠强等参加

本报讯(记者 关伟)10月1日上午,玉林市在市政广场举行升国旗仪式,庆祝中华人民共和国成立75周年,进一步弘扬爱国主义精神,激励全市干部群众鼓足干劲、奋勇拼搏、真抓实干,奋力建设清朗繁荣文明和谐美丽玉林,为凝心聚力谱写中国式现代化玉林篇章作出新的更大贡献。市委书记王琛、市长张惠强等,同玉林各界代表、市民群众一起参加升国旗仪式。

朝阳缓缓升起,阳光洒在市政广场上。“热烈庆祝中华人民共和国成立75周年!”“欢度国庆”“祝福祖国”的大型红色横幅十分醒目,洋溢着喜庆的节日气氛。

来自四面八方的人们早早聚集在市政广场,怀着喜悦的心情,挥舞着手中的国旗,翘首以盼国旗升起的庄严时刻。

上午8时,升国旗仪式正式开始。国旗护卫队迈着铿锵有力的步伐,护卫着国旗行进到升旗台。

“向国旗敬礼!”国旗护卫队旗手振臂扬起国旗,《义勇军进行曲》响彻市政广场,现场全体人员齐唱中华人民共和国国歌,注视着国旗缓缓升至旗杆顶端,鲜艳的五星红旗迎风飘扬,人群中发出阵阵欢呼声。

“我爱你,中国!”“祝福祖国更加繁荣昌盛!”“祝愿玉林发展越来越好!”……祝福的话语此起彼伏,大家久久不愿离去,纷纷合影留念,缕缕晨光与人们幸福的笑容相衬。

吕剑枫、邓国忠、汪平、马克兵、甘文波等市四家班子领导,玉林师范学院院长,市中级法院院长,玉柴集团总经理,其他厅级领导干部,副厅级以上离退休干部代表,市直机关各委办局、各人民团体、各民主党派、各有关企事业单位和中直、区直驻玉各单位负责同志,驻玉部队、武警官兵、政法干警、消防救援人员代表,医务工作者、学生代表,社会各界群众等6万多人参加仪式。



伴随着雄壮的《义勇军进行曲》,鲜艳的五星红旗冉冉升起。(本报记者 陈伟平 摄)



晨光初晓,小朋友翘首以盼庄严时刻的到来。



人们挥舞手中的国旗,祝福祖国繁荣昌盛。(本报记者 陈东 摄)

玉林七家企业上榜广西企业百强

本报讯(记者 梁敏华)9月29日,广西企业与企业家联合会在南宁举行2024广西企业100强发布会,正式发布2024广西企业100强、广西制造业企业100强、广西服务业企业100强名单和《2024广西企业100强发展报告》。玉林市有7家企业名列榜单,反映了玉林市当前区域经济的特色和实力。

其中,上榜“2024广西企业100强”的玉林企业有3家,分别是广西玉柴机器集团有限公司、广西大业建设集团有限公司、广西城建建设集团有限公司,它们各以营收489亿元、88亿元、81亿元分别名列榜单的第13名、55名、62名;上榜“2024广西制造业企业100强”的4家玉林企业是广西玉柴机器集团有限公司、广西华创新材料铜箔有限公司、广西华友新材料有限公司、广西巴莫科技有限公司,分别名列榜单的第5名、63名、83名、96名;上榜“2024广西服务业企业100强”的玉林企业是广西玉柴物流集团有限公司,以营收90亿元名列榜单的第24名。

本报讯(记者 黄锦群)舰声情深,同迎国庆节。10月1日早上8时,海军玉林舰在玉林海港码头隆重举行升国旗仪式,以此庆祝中华人民共和国成立75周年。这是玉林舰首次在家乡海港码头举行升国旗仪式,向家乡人民展现人民海军风采。

金秋送爽,海不扬波。海军玉林舰官兵军容严整、整齐列队、精神抖擞,向国旗庄严敬礼,放声齐唱国歌。在威武雄壮的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬在家乡的蓝天下。升旗仪式结束后,官兵们纷纷表示,将对祖国的热爱和祝福转化为工作的动力,以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入到工作训练中去,为祖国的繁荣昌盛贡献自己的力量。

图为连日来,玉林舰停靠玉林海港码头,开展舰城共建交流活动。来自玉林市社会各界的群众代表在舰上官兵的引导下分批登上“家乡舰”参观。(本报记者 林声远 摄)

红旗飘扬 祝福祖国

玉林舰在玉林海港码头隆重举行国庆升国旗仪式



本报讯(记者 关伟)10月1日,市委书记王琛在玉林城区检查国庆假期安全保障工作,看望慰问公安、消防、城管、超市等一线人员,向国庆假期坚守岗位的工作人员致以诚挚问候,勉励大家坚持人民至上、生命至上,忠于职守、尽心尽责,扎实做好安全保障工作,确保万无一失,让老百姓过一个欢乐祥和的国庆假期。

玉林市公安局玉州分局五灯坡街面警务室地处人员密集区域。“大家辛苦了!”王琛来到该警务室,看望慰问一线执勤的民警辅警、消防救援人员、城管执法人员,与大家握手,了解有关情况。王琛表示,连日来,第十六届中小企业商机博览(中国·玉林)、第二届玉林十字街城事文化艺术节等系列活动成功举办,离不开大家付出的共同努力和辛勤的汗水,希望大家在国庆假期继续发扬不怕苦、不怕累、连续作战的作风,圆满完成各自任务。王琛叮嘱有关负责人要充分发挥警务室作用,进一步提高见警率,有效震慑各类违法犯罪行为,持续提升群众安全感和满意度,守护一方平安;要把文化塑城与公安、消防、应急等工作结合起来,弘扬优秀传统文化,用群众喜闻乐见、易于接受的方式加强宣传教育,传递更多正能量。

王琛走进盛世百汇超市,实地检查消防安全、食品安全等工作,叮嘱有关负责人加强消防安全管理,及时消除火灾隐患,组织开展消防安全培训和演练,营造安全舒适的购物环境;严把准入关,加强溯源管理,把食品安全工作做实做细做到位,确保群众“舌尖上的安全”;加强“玉”字号优势产品宣传推介,进一步增加产品种类,提升产品知名度;借助十字街,开展更多促销活动,进一步提高客流量。有关部门要加大监督检查力度,避免流于形式,确保超市规范有效运行。

国庆假期,广昆高速公路玉林北收费站进出车流量增多。王琛看望慰问执勤交警、交通运输执法人员,了解辖区高速公路等实时路况,叮嘱大家要坚守一线,加强联动,强化调度,细化措施,切实做好路面巡逻、交通疏导、隐患排查、应急处置等工作,为群众出行创造更加安全、畅通、有序的道路交通环境。

市委常委、秘书长、办公室主任甘文波,副市长、市公安局局长王准等参加检查。

让老百姓过一个欢乐祥和的国庆假期

忠于职守 尽心尽责

王琛检查国庆假期安全保障工作强调

市政协召开党组会议和主席会议

本报讯(记者 曾维栋)9月30日,市政协召开党组第四十九次会议和第五十一次主席会议,认真学习习近平总书记近期重要讲话精神,传达学习自治区和市有关会议、文件精神,研究贯彻落实措施。市政协主席、党组书记吕剑枫主持会议并讲话。

会议指出,要认真学习领会习近平总书记9月26日中央政治局会议上的重要讲话精神,切实把思想和行动统一到党中央关于经济工作的决策部署上来,聚焦民营经济发展,培育新型消费业态、就业工作、优化营商环境等,深入调研协商,把情况摸清、把问题找准、把对策提实,为推动我市经济稳中向好添能助力。

会议指出,要认真学习领会习近平总书记在全国民族团结进步表彰大会上的重要讲话精神,深入开展“建设铸牢中华民族共同体意识示范区暨创建全国民族

团结进步示范区 委员行动”,持续深化民族团结进步教育,丰富交往交流交融载体,同心协力助推共建共享“五个家园”。

会议强调,习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话,为新时代新征程人民政协事业高质量发展指明了前进方向,提供了根本遵循。要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,一体学习领会和贯彻落实自治区庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会精神。坚持党的领导,统一战线、协商民主有机结合,在发挥好专门协商机构作用、凝聚人心和汇聚力量政治作用、改革创新推动作用和政协委员主体作用上着力,以“政协之能”“玉林之为”。

市政协副主席莫荣新、徐建伟、刘靖森、何东真、吕燕梅、邹志刚、曾锋参加会议。

掌中玉林 客户端
无论走到哪里,新闻尽在掌中,家乡就在手上